

Einhaltung von EU-Sanktionen

Sehr geehrte Geschäftspartner,

die Dörrenberg Edelstahl GmbH bestätigt die Einhaltung der im Folgenden aufgeführten Grundverordnungen und deren für Dörrenberg GmbH relevanten anhängigen Zusatzverordnungen zu Sanktionsmaßnahmen.

Russland: Verordnung (EU) Nr. 833/2014 **Belarus:** Verordnung (EG) Nr. 765/2006 Nordkorea: Verordnung (EU) Nr. 2017/1509

Gefordert wird grundsätzlich, dass

- a) an Dörrenberg GmbH geliefertes Material nicht aus Ländern o.g. Herkunft stammen darf und
- b) auch die Vorprodukte zur Herstellung oder Verarbeitung des an Dörrenberg GmbH gelieferten Materials nicht aus Ländern o.g. Herkunft stammen dürfen.

Compliance with EU-sanctions

Dear Business Partners,

Dörrenberg Edelstahl GmbH confirms compliance with the basic regulations listed below and their additional attached regulations on sanction measures that are relevant for Dörrenberg GmbH.

Russland: Verordnung (EU) Nr. 833/2014 Verordnung (EG) Nr. 765/2006 **Belarus:** Verordnung (EU) Nr. 2017/1509 Nordkorea:

What is basically required?

- a) Material delivered to Dörrenberg GmbH is <u>not allowed</u> to be of countries origin listed above and
- b) the preliminary products for the production or processing of the material delivered to Dörrenberg GmbH is not allowed to come from countries origin listed above.

Geschäftsführung Marc Breidenbach

Dörrenberg Edelstahl GmbH Hammerweg 7 51766 Engelskirchen

Telefon +49 2263 79-0

+49 2263 79-412

Geschäftsführer:

Amtsgericht Köln HRB 38478

Deutsche Bank Gummersbach BIC: DEUTDEDW384 BIC: TUBDDEDD BIC: DE26 3847 0091 0011 0254 00 BAN: DE43 3003 0880 0011 7090 01

Commerzbank Düsseldorf

Kreissparkasse Köln IBAN: DE69 3708 0040 0945 3738 00

IBAN: DE12 3705 0299 0356 0024 19

HSBC Trinkaus Düsseldorf